



Следователи Удмуртии показали высокие результаты работы на федеральном уровне

В Волгограде 22 июля состоялся расширенный всероссийский семинар-совещание Следственного комитета Российской Федерации по итогам работы за первое полугодие этого года, Удмуртию на котором представлял руководитель СУ СКП РФ по УР, государственный советник юстиции 3 класса **Владимир Анатольевич Никешкин**.

На совещании рассмотрены вопросы по проблемам раскрытия должностных преступлений и убийств, в том числе серийных, сообщили «Аргументам в Ижевске» в управлении. В ходе семинара его участники обсудили методы расследования тяжких и насильственных преступлений против личности и возможности современной криминалистики. Кроме того, были подведены итоги работы следователей СКП за 1 полугодие 2010 года среди регионов России.

Следователи СКП РФ по Удмуртской республике заняли 12 место, а среди следственных органов СКП РФ по регионам с численностью населения свыше 1 миллиона человек - 8 место из 42 возможных. ИА "АиФ Удмуртии" - Опубликовано: 22 Июля 2010 г. 16:14

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/878467>